

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



养生会所悄然关门谢客

很多顾客办的美容卡没了着落

本报8月2日讯(记者 马瑛) 办理的美容卡还没用过几次,美容店却关门了,这让孔女士很是郁闷。近日,不断有市民拨打本报热线称,和平街上的鹤洁养生会所悄然关门,让不少有卡的消费者慌了神。

2日,记者在和平街看到,鹤洁养生会所已经关门,卷帘门上贴着一张白纸,写着“装修期间,暂停营业”的字样,墙上贴着两张停业通知单。

记者了解到,这家会所开业已有两年了,周围多是餐饮店,因涉及行业不同,周围店主与这家会所的老板并不熟悉。“虽说是贴着装修的通知,但关门到现在也大半个月了,没听见有装修的动静。”附近一家店主说,最近有不少顾客来找,有的顾客称自己花了5000多块钱办卡。

据了解,鹤洁养生会所的顾客中有很多老年人,会所推出的美容卡或足疗卡价值几百元到上千元不等。孔

女士是该店老顾客,据她讲,之前该会所在德城区有四家店,分别是天宝店、商务港店、和平店和阳光店,她和同事手里还有三张48次卡,其中一张一次也没用过,有两张卡分别用过4次和5次。

“刚关门时,没觉得有什么问题,后来店里一个员工让我问问,我才开始找经理。”孔女士说,她试图给店里的一位梁姓经理联系,但电话不是关机就是无人接听,后来这位梁经理发短信给孔女士称“我出事了,没法干了。”当孔女士询问未消费的卡是否能退款时,梁经理再没有回复。

“都是老顾客,这么多年也成朋友了,不能这么不声不响地就关门了,也不给顾客一个说法。”孔女士说。

记者就此咨询了剪刀股派出所的民警,指导员戚警官提醒,若市民有和孔女士同样的遭遇可报警,若此案涉及金额达2000元以上便构成了诈骗罪。



关门的鹤洁养生会所。



未消费的足疗卡和梁经理发来的短信。

小偷酒瘾有点大 做着笔录还喝酒

本报8月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 孙敬峰) 7月31日,德城区的李某因盗窃空调外管进了派出所,在做笔录时不停喝“水”,说话越来越絮叨,民警上前一闻,李某喝的竟是白酒。

8月2日,记者在东地路派出所看到,李某念念不忘的白酒盛在一个矿泉水瓶中。“7月31日,我们接到十三局医院报警,发现一位曾在医院实施盗窃的人被抓住。”民警说,该犯罪嫌疑人姓李,今年40岁,7月22日在十三局医院八楼折断近4米的空调外管,价值320元。7月31日,他又到医院盗窃,因上次盗窃时被监控拍下,保安及时发现并抓住李某。

当时他带着一瓶“矿泉水”,做笔录时边交代边喝“水”。“他说话越来越絮叨,闻到酒味后拿起李某的矿泉水瓶,里面装的竟是白酒。”民警说。

“当晚,我们就把李某送到看守所,临走之前他还想把白酒带走,被拒绝后,他竟说帮他保管好。”民警说。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

俺小区水费咋6块多钱一方

原来是管道老化漏水所致,有关部门将尽快协商解决

本报8月2日讯(见习记者 刘振) 近日市民刘先生致电本报称,德州扒鸡集团小区的水费现在收到了将近6块钱一方,家里的自来水有点“喝不起”了。

“俺小区的水费太贵了,一方水比其他小区要贵3块多钱。”扒鸡集团小区居民刘先生称,夏天天气热,用水比平时多,“6月份用了8方水,交了50多块钱水费,现在都快喝不

起水了。”

采访中记者了解到,扒鸡集团小区是一个老旧小区,目前还没实现一户一表,水费都是直接交给公司代收,小区居民多是扒鸡集团的员工,虽然水费较高,居民也多是私下表达不满,很少有居民向公司提出正面质疑。居民王女士说:“在这住了六七年了,水费从一方5块钱到6块多钱不等,一直都比别的小区贵。”

8月2日上午,扒鸡集团小区居民李先生说,7月份,扒鸡集团公司曾对水费进行公示,公司称,因供水管道老化,出现大量漏水,多出来的水费需要业主分摊。“公司还说要更换全部管道,所需费用也要住户分摊,一户要交1600块钱,现在还有30多户没签字。”

8月2日上午,记者联系到德州市供水公司,一名客服热

线工作人员说,供水公司按照每方水2.95元征收,对于使用总水表的小区,都要由物业和业主进行协商。工作人员还说,业主可以和物业协商费用来维修管道,或者向自来水厂缴纳一户一表改造申请,平摊改装费用。

8月2日,记者就此事咨询了德州扒鸡集团,办公室的一名工作人员称,会向相关主管部门反映,尽快协商解决。

两车追尾 撞坏六段护栏



本报8月2日讯(记者 郭光普)

8月1日晚8时许,天衢中路上,一辆私家车与出租车追尾,私家车旋转180度撞坏6段护栏甩到马路另一边。

现场被撞的出租车停靠在路边,私家车则在马路另一边停靠,车头严重变形,六段护栏被撞坏。

据目击者称,8月1日20时许,出租车自西向东行驶,私家车突然撞出出租车尾部,然后刹车急转撞向护栏,之后滑行数米旋转180度才停在路边。撞车后出租车司机下车查看车况,试图寻找私家车车主,但并未找到。



文明倡议

8月2日,德州市交警支队直属一大队在文化路一商家门前开展活动,倡议市民文明交通。

本报通讯员 杨红省 王壮 摄影报道

错过三月三,不能再错过七月七

情定七夕,到澳德乐相亲吧

本报8月2日讯(记者 牟张涛) 本报与共青团德州市委联合主办七夕相亲会,两天时间内,现场报名人数已超过50人,相亲QQ群已超过百人。8月23日(农历七月初七)让我们到澳德乐相亲吧。

2日,市民周先生来到本报编辑部进行相亲会报名。“我在两年前离婚,前妻去了北京,我带着3岁的儿子,希望找一位知冷知热的女性。”周先生说,他目前在经济技术开发区一家企业担任项目经理,有车有房,“这两年很累,工作上的劳累还可以忍

一下,但很想让孩子再有个妈妈。”周先生说,因为工作原因,他没能赶上本报的三月三相亲会。“错过了三月三,不能再错过七月七了,相亲会上人很多,一定会让我再续幸福的。”

本报七夕相亲会定于8月23日盛大开启,共持续4天,地点在德百澳德乐时代广场,相亲会报名已有两天时间,现场报名人数已超过50人,本报相亲QQ群已超过百人,周末报名持续进行,欢迎广大的单身朋友参与本次盛会。

温馨提示:

1、报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证,报名者身份证,无需缴纳任何费用。

2、报名地点:湖滨北大道广川宾馆南楼四楼齐鲁晚报德州记者站。咨询电话:2600000,15653409932。

3、本报将开辟“爱就大声喊出来”专栏,市民可借助该平台向心仪的他

(她)表达爱意;此外也将开辟“我们的爱情故事”专栏,市民可说出自己和恋人的爱情故事。此外,本报还将开辟“金玉良言”专栏,市民可抒发对婚姻、爱情的感受。可将内容发送至qlwbmzt@163.com、齐鲁晚报今日德州官方微博http://weibo.com/qlwbjrdz 全程参与。